
 
 

 
Datum: 14. 1. 2026 

 
 

ZAPISNIK 24. REDNE SEJE SENATA 
FAKULTETE ZA VARNOSTNE VEDE UNIVERZE V MARIBORU 

 
 
Seja Senata UM FVV je bila 14. januarja 2026 ob 13.30 uri. Seja je potekala na daljavo preko orodja MS 
Teams. 
 
Prisotni člani Senata: prof. dr. Igor Bernik, prof. dr. Aleš Bučar Ručman, izr. prof. dr. Miha Dvojmoč, izr. prof. 
dr. Danijela Frangež, prof. dr. Gorazd Meško (do točke 2b), prof. dr. Bojan Tičar, izr. prof. dr. Simon Vrhovec, 
Hana Cigole, Nejc Kotnik. 
Odsotnih ni bilo. 
Ostali prisotni: prof. dr. Andrej Sotlar, izr. prof. dr. Vanja Erčulj, Anja Zahirović.  
 
Prof. dr. Igor Bernik je pri pregledu prisotnosti ugotovil, da je prisotnih 9 članov Senata UM FVV. Seja je 
sklepčna. 
 
Predlagani dnevni red je bil s spremembo na seji soglasno sprejet: 

1. Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
2. Izobraževalna dejavnost:  

a) razpis za vpis v podiplomske študijske programe UM FVV za študijsko leto 2026/2027 - 
popravek 

b) nadaljevanje razprave glede roka za oddajo teme zaključnega dela 
3. Program dela UM FVV za leto 2026 
4. Vloge za soglasje za delo  
5. Poročilo z zadnje seje Senata UM 
6. Razno 

 
AD 1 

Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
Dekan prof. dr. Igor Bernik je na kratko podal pregled vsebin zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z 
dne 18. 12. 2025. Soglasno je bil sprejet sklep:  
SKLEP 1:  
Senat UM FVV potrjuje vsebino zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z dne 18. 12. 2025.  
 

AD 2 
Izobraževalna dejavnost:  

a) razpis za vpis v podiplomske študijske programe UM FVV za št. leto 2026/2027 - popravek 
Skladno z navodili strokovne službe rektorata je potrebno popraviti besedilo razpisa za vpis na MAG 
program, ki je bil sicer sprejet na seji Senata UM FVV dne 1. 12. 2025. Skladno z novim Zakonom o visokem 
šolstvu je potrebno spremembe vpisnih pogojev sprejeti najmanj dve leti prej, tako da je potrebno ukinitev 
diferencialnih izpitov ter morebitne druge spremembe urediti v okviru večjih sprememb programa. V 
potrditev je tako podan nov predlog besedila razpisa za vpis. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 2: 
Senat UM FVV potrjuje predlog besedila razpisa za vpis v podiplomske študijske programe UM FVV za 
študijsko leto 2026/2027. 
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b) nadaljevanje razprave glede roka za oddajo teme zaključnega dela 
Dekan je povedal, da se nadaljuje razprava glede določitve roka za oddajo teme zaključnega dela. Povedal 
je, da je po njegovem mnenju najboljše, da se datumi umaknejo. S tem se odgovornost dogovarjanja glede 
oddaje naloge na relaciji mentor-kandidat. Posamezni mentorji k temu pristopajo različno. Dr. Erčulj je 
prosila, da se rok prestavi vsaj na sredo marca, da imajo lahko do takrat vsaj dve predavanji pri predmetu. 
Dr. Vrhovec je rekel, da lahko rok prestavimo tako, kot določa Pravilnik o zaključnih delih UM (sredina letnega 
semestra). V kolikor ne določimo sploh nobenega roka za oddajo teme, bi lahko postopek precej zamaknilo, 
kar bi bilo precej nevarno za kandidate, ki se prijavljajo na MAG študij. Nejc Kotnik je vprašal, ali bi lahko 
imeli določen le zadnji rok za oddajo naloge v referat. Dr. Erčulj je povedala, da se ji zdi rok, določen v 
Pravilniku o zaključnih delih UM, ustrezen. Dr. Vrhovec je povedal, da sta bila rok za oddajo teme ter rok za 
oddajo naloge v referat določena kot skupna ideja. Povedal je, če ohranimo samo skrajni rok za oddajo 
naloge, kot je bil določen do sedaj, ne bomo rešili osnovnega problema in sicer hudega pritiska z 
zaključevanjem nalog v času poletnega obdobja. Dr. Sotlar je predlagal, da bi se rok za oddajo naloge 
prestavil na 15. 7., rok za prijavo teme pa na 30. 3. Dr. Vrhovec je rekel, da je rok postavljen le na način, da 
zagotavlja študentom, da bodo imeli pravočasno zagovor. Lahko pa posamezni mentor nalogo sprejme tudi 
kasneje. Prav tako ti roki veljajo le za študente, ki se vpisujejo na MAG študij. Hana Cigole je povedala, da se 
strinja z dr. Vrhovcem, s tem da se na spletni strani pripiše, da gre za priporočljive roke za študente, ki se 
želijo vpisat na MAG program. Dr. Vrhovec je rekel, da bi se opredelitev roka kot priporočljiv lahko s tem 
povečal pritisk na mentorje. Dr. Sotlar je rekel, da je problem velikega pritiska v poletnem času le zaradi 
neenakomerne razporeditve mentorstev. Dr. Bernik je povedal, da rok ne more biti določen kot zavezujoč, 
ker ne smemo omejiti pravice študentov z vpis. Dr. Vrhovec je predlagal, da Senat ne sprejme roka za prijavo 
teme, temveč se upošteva rok, določen v Pravilniku UM, rok za oddajo zaključnega dela se opredeli ob koncu 
izpitnega obdobja. Dr. Frangež je povedala, da ima teme že rezervirane, vendar se dispozicije izdelujejo zelo 
počasi. Dekan je povedal, da lahko študentom reč, da se v primeru neodzivnosti, lahko mesto odda drugemu 
študentu. Štejejo le teme, ki so prijavljene. Dr. Vrhovec je rekel, da iščemo primerno rešitev za objavo 
podatka o zasedenosti mentorjev, ki bo skladna z zahtevami GDPR. Povedal je, da bo v kratkem sklican 
sestanek z vodjami študijskih programov, z namenom diskusije o potrebnih spremembah študijskih 
programov. Dr. Dvojmoč je rekel, da je treba najti ustrezno rešitev, saj se že nekaj let pogovarjamo o istih 
temah. Po razpravi je bil sprejet sklep: 
SKLEP 3: 
Senat UM FVV je sprejel naslednje roke za prijavo teme in oddajo zaključnih del: 

- študenti zadnjih letnikov študija na 1. in 2. stopnji morajo oddati dispozicijo zaključnega dela na 
zadnji dan prve polovice poletnega semestra. 

- študenti, ki se želijo v naslednjem študijskem letu vpisati na MAG ali DR program Varstvoslovje, 
morajo zaključno delo oddati v referat najkasneje do konca poletnega izpitnega obdobja. 

 
S sprejemom sklepa se razveljavi sklep št. 5 s seje Senata UM FVV z dne 24. 10. 2025. 
 

AD 3 
Program dela FVV za leto 2026 
V skladu z navodili MVZI in UM je pripravljen program dela FVV za leto 2026. Program dela vsebuje kadrovski 
načrt, načrt dela na področju raziskovalne dejavnosti ter načrt ravnanja s stvarnim premoženjem. Kadrovski 
načrt vsebuje vse predvidene kadrovske spremembe v letu 2026, premestitve, napredovanja. Soglasno je 
bil sprejet sklep: 
SKLEP 4: 
Senat UM FVV sprejema predložen program dela UM FVV za leto 2026. 
 

AD 4 
Vloge za soglasje za delo 
Točka je bila zaprta za javnost. 
 

AD5 
Poročilo z zadnje seje Senata UM 
Zadnja seja Senata UM je bila dne 16. 12. 2025, na seji ni bilo sprejetih sklepov, pomembnih za FVV. 
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AD 6 

Razno 
Dekan je povedal, da MVZI ne poda jasne zaveze glede financiranja investicije, zato dvomimo, da bo MF 
podal soglasje k zadolževanju. Meni, da gre za politično vprašanje. Stavba na Kotnikovi ni več primerna za 
uporabo, zato je bila odločitev za izselitev edino pravilna. V kratkem bodo državnozborske volitve, prav tako 
tudi volitve novega rektorja. Dekan bo o sestanku na MF obvestil vodstvo UM ter prosil za nujni sestanek. 
 
Prof. dr. Aleš Bučar Ručman je vprašal glede predloga kandidature za mentorstvo mladega raziskovalca. 
Dekan mu je povedal, da to ni tema za Senat ter da o predlogu še ni uspel govoriti z vodjem programske 
skupine.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 15.00. 
 
 
 
Zapisala: Anja Zahirović           Prof. dr. Igor Bernik 
                  Predsednik Senata UM FVV 


